

央行文件规定了2018年6月底时P2P备案整改的最后期限，上千家P2P都在忙整改备案的事情，而在2018年5月底，P2P全行业累计投资首次超过7万亿大关，目前存量超过1.3万亿。

前5个月，P2P出事也不少，网贷之家不完全统计显示，跑路、停业或失联，以及经侦接入（被警方带走）的P2P平台接近200家，其中也有一些典型的案例。

7万亿之后的P2P何去何从？6月底的整改备案最后期限是否会延期？全行业如何减少停业平台数量？等等问题值得思考。

本月底为整改备案最后期限

关于P2P整治的最新最权威的一个文件还是2017年12月央行发布的《关于做好P2P网络借贷风险专项整治整改验收工作的通知》，



有客户在5月31日评论这一平台已经失联。基金君点开该公司网站，发现网站已经显示为无法访问，而公司的此前公布的400电话也打不通了。



**第一，逾期和坏账率增加，公司响应国家政策，杜绝暴力催收，逾期及坏账已全面禁止强制拖车或上门催收等行为，全部改为文明催收电话提醒，或通过法律途径走法律诉讼的方式对逾期和坏账进行处理，造成不良资产的处理时间周期变长，公司垫付资金压力变大。**

**第二，交易额减少；为减少逾期及坏账率，寻找更优质借款客户，公司提高了风控审批标准，造成线下借款端业务量大幅度减少。**

**第三，线下收益减少；国家已明令禁止借款利息及各种收费综合年化不得超过24%，而公司线上资金及运营成本一直过高。**

**第四，监管政策公布后，为满足监管要求，银行存管等合规化要求增加了线上运营成本。现预计监管验收时间将会推迟，时间成本、后期合规费用及平台合规标准无法预估。**

煽情告别的是这位长投在线的CEO周戎，写了一封信给投资者“结束，是为了更好的开始”。



z3:03 来自Weibo.intl

难受，想搞诈骗的心又蠢蠢欲动了，600亿啊天  
呐!!! 卖喷头得连着地球1000圈才能赚  
到把

@21世纪经济报道:【要案追踪! 上海警方:“善林金融”涉嫌非法吸收公众存款600余亿元, 周伯云等8人今被批捕】截至发稿时止,“善林金融”法定代表人周伯云、执行总裁田景升、“幸福钱庄”负责人陶剑勇等8人因涉嫌非法吸收公众存款罪已经浦东新区人民检



本文源自中国基金报

更多精彩资讯，请来金融界网站([www.jrj.com.cn](http://www.jrj.com.cn))